

高齢社会と住環境 1 (HU303-0080-2) 正誤表 (22-50)

ページ	訂正箇所	誤	正
11	上から二つ目の 枠内の文章	発作後入院し、 <u>極端な</u> 身体機能が～	発作後入院し、 <u>極端に</u> 身体機能が～
37	(8) ①	①乳幼児期に <u>肢体自由</u> を有した 場合	①乳幼児期に <u>肢体不自由</u> を有した 場合
38	表3	<u>1割</u> <u>9割</u> (保険給付) 約 <u>20.0%</u> <u>30.0%</u>	<u>1～3割</u> <u>7～9割</u> (保険給付) <u>23.0%</u> <u>27.0%</u>
	グラフ (居宅給付費、施設給付費とも)	第2号被保険者 <u>30.0%</u> 第1号被保険者 <u>20.0%</u> <u>利用者の1割負担</u>	第2号被保険者 <u>27.0%</u> 第1号被保険者 <u>23.0%</u> <u>利用者の1～3割負担</u>
	表の下に文章を追加	第1号及び第2号被保険者の保険料の割合は、3年ごとに見直しがある ので、厚生労働省のホームページで確認する。	
42	②施設サービス 枠内 1.	1. 介護サービス費用の <u>1割</u>	1. 介護サービス費用の <u>1～3割</u>
53	2行目、6行目	～レンタル費用の <u>1割</u> ～	～レンタル費用の <u>1～3割</u> ～